
e.mail Id

11 responses

bama_61rediffmail.com

ybehera59@gmail.com

asim.parhi@gmail.com

swamisudhananda@gmail.com

durgaspattanaik@gmail.com

gowalaharen12@yahoo.com

tusharpany@gmail.com

rabindraswain2@gmail.com

rkmohanty276 @gmail.com

Raghunath 123.rath@gmail.com

pabitra63@gmail.com

FEED BACK FROM DIGNITARIES ON THEIR
VISITS TO TALCHER  AUTONOMOUS
COLLEGE, TALCHER, ACADEMIC SESSION
22-23  
11 responses



Name

11 responses

Dr Bamakanta Garnaik

Dr

Asima Ranjan Parhi

SWAMI SUDHANANDA SARASWATI

Durga Shankar Pattanaik

Dr Horen Goowalla

Tushar Kanta Pany

Dr. Rabindra Kumar Swain

Raja kishore mohanty

Dr. Raghunath Rath

Dr Pabitra Mohan Nanda



WhatsApp number

11 responses

9777107130

Dr.YASHOBANTA NARAYAN BEHERA

9436049121

8249318149

9437180490

7002394058

9437412406

9437375400

79783117422

9437729092

9437548145

Designation

11 responses

Copy

Professor
Associate Profe…
Asst. Professor
Lecturer
Reader
Doctor
Lawyer
Reasearcher
Engineer
Administrator

1/2

9.1%

18.2%

45.5%

27.3%



Type of Organisation

11 responses

Date of visit

11 responses

Jan 2023 12 2 16 24 5

Feb 2023 3 3

1.What is your perception about yourself

11 responses

Copy

University
College
Autonomous
college
Others9.1%

27.3%

18.2%

45.5%

Copy

Academically
oriented
Research
oriented
Cultural/Sports/
Social activities
oriented
Leadership
activities
oriented
All of the above

54.5%

45.5%



2.How likely are you to recommend the institution as a good place to

study?

11 responses

3.How would you rate the Quality of the teaching faculty of the Institute

11 responses

4.How would you rate the Course availability aspect of the Institute

11 responses

Copy

Extremely likely
Likely
Not at all

45.5%

54.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair

9.1%

45.5%

45.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair

9.1%

54.5%

36.4%



5.How would you rate the Access to teaching faculty

11 responses

6.How would you rate the Academic reputation of the Institute

11 responses

7.How would you rate the Campus services/facilities at the Institute

11 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair

9.1%

54.5%

36.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair

63.6%

36.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair18.2%

54.5%

27.3%



8.How would you rate the Class-rooms services/facilities at the Institute

11 responses

9.How would you rate Laboratory facilities services/facilities at the

Institute

11 responses

10.How would you rate the Library services/facilities at the Institute

11 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair

9.1%

9.1%

54.5%

27.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair

9.1%

9.1%

54.5%

27.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair

9.1%
63.6%

27.3%



11.How would you rate the Hostel services/facilities at the Institute

11 responses

12.How would you rate the canteen services/facilities at the Institute

11 responses

13.Your opinion on interactive session with Fellow of Academies

11 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair18.2%

54.5%

27.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair

36.4%

36.4%

27.3%

Copy

Set up periodic
multidisciplinary
colloquium /
seminars in the…
To open more PG
courses in the
institute
there is an
immediate need
to resolve the o…
To Set up
periodic
multidisciplinar…

9.1%

36.4%

54.5%



14.Your opinion on Discussion among the Administration

9 responses

15.Your involvement  towards Academic & Social responsibility

11 responses

Copy

Simplify admin
procedure more
to do with
‘faculty-admin’ i…
Provide support
of office staff for
faculty for filling…
Need faster and
streamlined
purchasing and…
Need of posting
of regular
Principal

33.3%

22.2%

44.4%

Copy

Placements
Career guidance
Providing
expertise
Mentorship

9.1%

45.5%

18.2%

27.3%



16.Other suggestion If any

11 responses

Wish all the best of the college

--

Talcher autonomous college is strategically placed and has a bright future. Resource is not a

problem there. It has a great future

Sufficient faculties should be appointed for better development in teaching

The campus suffers from air pollution due to particulate coal matter. It poses respiratory

problems. Prevention measures should be adopted.

To give more focus on Research and development

Scope for betterment

Improve study atmosphere inside the college campus

Lab facilities should be upgraded digitally . Moden methods of education and wifi

communication of technology should be considered for the design development and

applications to keep students and teachers connected.

For all round development it need coordinated efforts of GB principal Teacher students&

parents..ted efforts of GB efforts of GB,principal ,Teacher ,studen

More involvement of dignitaries would make better mentoring towards Academic development

of the institution.
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